

Smrj. pri Jelk... Naši mladini ostane trajno v spominu 13. februar, ko smo pospremili k večnemu počitku 17 letno Amalijo Jagodič, vzorno družbenico Marijine družbe in članico Dekliškega krožka. Po njenem lepem življenju, ki se je odlikovalo po posebno pristrčni ljubezni do Jezusa in Marije, je po daljšem hiranju na praznik lurske Matere božje mirno v Gospodu zapala s poslednjim pogledom na Marijino silko. Na zadnji poti so jo nosile in poleg deklet Marijine družbe ter otrok Marijinega vrta spremljale v krajih članice dekliškega krožka. Po pogrebni obredih, ki jih je opravil g. dekan, je spregovoril g. kaplan in voditelj Marijine družbe domačin v tolažbo, navzoči mladini pa v spodbudo k čednostnemu življenju ter zaključil: življenje in smrt rajne Malike nas uči, da more lepemu življenju slediti le lepa in srečna smrt. — S pesmijo »Otrok Marijin, blagor ti« so se dekleta poslovila od svoje tovarišice, ki naj mirno počiva v Bogu! Domačin naše sožalje!

Buč. Po daljši bolezni je pobrala smrt enega najstarejših naših faranov, 86 letnega posestnika Jurja Božiček, ki je bil daleč naokrog znan kot dobri Kladovšekov stric. Rajni je bil dolga leta vzor krščanskega gospodarja v Jagrovci. V položaju dobro stoječega posestnika je bil dolga leta župan, cerkveni kijačar, načelnik posojilnice, ubožni oče itd. Vzredil je štiri zglede otroke. Žalibog je zginil za gospodarja na domu odločeni sin Jože nekje na gališki fronti in se ni več vrnil. Najstarejši sin Franc je bil župnik v

Kamnici pri Mariboru in je lani umrl v starosti 57 let. Ostali sta še hčerki Micka in Pepca, ki sta že dolgo imoviti gospodinj. Ko je predal posestvo v Jagrovci svoji mlajši hčerki Pepci in zetu, se je preselil s svojo že pred leti umrlo ženo Mico na novo kupljeno domačijo blizu župne cerkve, da je laže in pogosteje zahajal k službi božji. Do pred dobrim letom je še bil duševno čil ter krepek in se je zanimal za javno življenje. Naročnik je bil »Slov. gospodarja« nad 50 let, odkar je postal samostojen gospodar. Bučani in sosedni farani so Kladovškovega strica spoštovali, ga ljubili in se je marsikdo zatekel k njemu po dober nasvet in razne podpore. Njegova oba doma sta slovela po izredni gostoljubnosti, katere se je veselilo poleg domačinov tudi dijaštvo, bogoslovci, duhovniki in slovensko zavedna gospoda iz bližnjega Kozjega, Podčetrtega in St. Petra. Zmernost v vsakem oziru, vesela narava in vsestranska delavnost so mu naklonile izredno starost. Položili smo dobrega očeta in strica Kladovška k zadnjemu počitku na domačem pokopališču poleg rajne ženske ob najobilnejši udeležbi domačinov in sosedov 21. februarja predpoldne. O stričevem pogrebu bomo poročali v prihodnji številki, ker sicer bi bil dopis predolg in bi nam ga urednik F. pristrigel. Zaenkrat želimo vsi, ki smo posodili staremu Kladovšku zadnjo pot, naj uživa večno plačilo, za katerega se je trudil vse življenje. Hčerkama in ostalemu sorodstvu naše iskreno sožalje!

Društvene vesti

Sv. Peter pri Mariboru. Prosvetno društvo »Skala« vabi vse šentpeterčane na farni sestanek, ki bo v nedeljo, 26. februarja, po rani sv. maši v samostanski šoli. Na farnem sestanku bo govoril o velevažnem predmetu urednik »Slovenca« g. Sekolec.

Sv. Peter pri Mariboru. Občne zbornice naših političnih, gospodarskih in prosvetnih organizacij smo absolvirali. Za predsednika krajevnega organizacije JRZ je bil izvoljen župan g. Franc Kirar, načelnik posojilnice in hranilnice je g. Jožef

Elšnik, predsednik Prosvetnega društva in galske čete je g. Krepek Anton, fantovsiki odsek vodi g. Ornik Jože ml., dekliški pa gđna Zofka Šande. — Od sedaj naprej se bodo vršili redno vsako zadnjo nedeljo farni sestanki, in sicer vselej po rani sv. maši v samostanski šoli. Prvi sestanek bo v nedeljo, in sicer se bo govorilo o važnem predmetu, to je o važnosti in potrebi dobrega tiska. Teh sestankov se naj udeležujejo farani polnoštevilno!

Dopisi

Sv. Peter pri Mariboru. Prihodnji petek, ko prikima sv. Matija, ki led razbija, če ga pa ni, ga narodi, praznuje naš zvesti Matija Knupič svoj god in obenem 60 letnico življenja. Naš slavljenec Matija, ki je bil vso svojo življenjsko dobo zvest, delaven in požrtvovalen delavec v vseh naših katoliških organizacijah, je dočkal svojo 60 letnico še v najboljšem zdravju. Mi vsi prijatelji mu želimo, da bi dočkal v zdravju, veselju in zadovoljnosti še dokaj desetletij! Moramo tudi priznati, da je naš Matija dolga desetletja zvest naročnik »Slov. gospodarja« in da vedno rad podpira vsako dobro stvar.

Sv. Peter pri Mariboru. Število naročnikov našega časopisa je v tekočem letu precej naraslo, kar je prav. Naj nihče ne naroča in ne podpira časopisa, ki je katoliškim načelom kvarno. Ne zdi se nam pa prav, da imajo nekateri, ki žive od nas, in ki jim mi prinašamo denar, bodisi da so trgovci ali obrtniki, ki pa imajo še vedno naročene liste, ki niso katoliški. Če hočejo z nami in od nas živeti, bi jim pač priporočali, da podpirajo naše liste, vsako nam tujo in protiversko časopisno navliako pa naj opustijo. Ker res je potreba, da se vedno bolj in bolj zavedamo, da kdor ni z nami, je proti nam. In le naša popustljivost je temu kriva, da se pri nas še širi ali vsaj propagira nasprotno časopisje. Naj prizadeti vza

mejo ta blagohoten opomin na znanje, da ne bo prepozno in njim v škodo.



Zatočišče v obliki zvona za primer zračnih napadov so preizkušali v Birminghamu na Angliškem. Zvon je ostal nepoškodovan, čeprav so porušili nanj celo poslopje



Francov general Solchaga v razgovoru s francoskim generalom Fagaldom na špansko-francoski meji v Pirenejih

Cirkovce na Dravskem polju. Na veselih gostiji ženina Franca Hergan in neveste Magdalene Pršuh se je nabralo za misijone 200 din. Oba, ženin in nevesta, imata sestre redovnice. Ena deluje kot usmiljenka, druga kot šolska sestra na misijonskem polju.

Svetinje. V dneh od 5. do 12. februarja se je pri nas, v središču Jeruzalemskih gor, vršil sv. misijon, ki ga je po desetih letih zopet pripravil svojim faranom navdse skrbni dušni pastir ubogih viničarjev g. dekan in konzistorialni svetovalec Fran. Ks. Bratušek. Gg. patra kapucina, gvardijan Janez Reberc in Ladislav Hazemali, sta v krasnih, njima svojiskih govorih po skrbno izdelanem načrtu vlivala v nežna prleška srca svete tolažbe, ki so je ravno v današnjih razburkanih časih presnavljanja duhov tako potrebna. Ljudstvo je razumelo klic svojega očetovskega dekana in tudi iz vseh bližnjih far pohitelo k Svetinjam, da je bila miza Gospodova vse te dni naravnost oblegana. Tako so hvaležni župljani tudi na najlepši način dokazali svojemu dušnemu pastirju, da je njegovo 30 letno župnikovanje pognalo korenine globoko v dovezetne duše in da njegovo delo rodi tudi sadove.



Predsednik francoske republike Loun poljublja zaslužnega generala